

«Чем богат человек»

Цель:

Воспитывать добрые чувства по отношению друг к другу и окружающим.

Диагностика

Основанием для разработки послужила диагностика на социально-педагогическую запущенность детей.

В семье, где проживает большая часть детей **3** класса, **12** человек из **20** должного внимания со стороны родителей не получают.

Родина – это не любимыи пейзаж, а идеалы, которые надо защищать

Ребёнок не рождается на свет нравственным или безнравственным, он постепенно становится таким в зависимости от того, в какой среде живёт и какое воспитание получает.



«Во всём поступайте так, как
вы хотите, чтобы поступали
ваши дети»

ПОКА МЫ МОЖЕМ
УДЕРЖАТЬ ИХ
МАЛЕНЬКИЕ РУЧКИ
В СВОИХ ТЁПЛЫХ
РУКАХ ПЕДАГОГА-
НАСТАВНИКА! МЫ
БУДЕМ ЭТО
ДЕЛАТЬ!



Богатство души нельзя продать или купить, им можно только поделиться

Занятие в игровой, доступной форме даёт
детям возможность понять, что такое
доброта, честность, чуткость, научиться
определять их в окружающих людях и
воспитывать эти качества в себе,
ориентируясь на своего педагога-МАМУ!

